
Częstochowa, 9 lipca 2021 r. 


ZAWIADOMIENIE

Zgodnie z pkt. II. Procedury wyznaczenia lekarzy weterynarii i osób personelu pomocniczego niebędących pracownikami Inspekcji Weterynaryjnej do czynności, o których mowa w art. 16 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. o Inspekcji Weterynaryjnej, Powiatowy Lekarz Weterynarii w Częstochowie ogłasza na rok 2021 nabór:
a) lekarzy weterynarii, niebędących pracownikami Inspekcji Weterynaryjnej,  
b) lekarzy weterynarii niebędących pracownikami Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Częstochowie.

Zawiadamia się, że przedmiotem wyznaczenia mogą być następujące czynności: 

a) prowadzenia kontroli urzędowych w ramach zwalczania chorób zakaźnych zwierząt;

Powiatowy Lekarz Weterynarii w Częstochowie informuje, że obszar wykonywania wyznaczonych czynności obejmuje teren gminy Miasto Częstochowa oraz powiatu częstochowskiego, a na dzień opublikowania niniejszego zawiadomienia planowane jest wyznaczenie lekarzy weterynarii w liczbie i zakresach zadań wskazanych w załączniku do niniejszego zawiadomienia.

Wyznaczenia będą udzielane na rok 2021, a poszczególne zadania w ramach wyznaczeń będą przydzielane w miarę zaistnienia potrzeby ich realizacji.


Powiatowy Lekarz Weterynarii w Częstochowie zawiadamia, że w lipcu 2021 roku zostanie wszczęte postępowanie administracyjne z urzędu, w sprawie wyznaczenia osób do wykonywania czynności określonych w art. 16 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. o Inspekcji Weterynaryjnej (t. j. Dz. U. z 2021r. poz. 306). 

Osoby zainteresowane podjęciem współpracy powinny w nieprzekraczalnym terminie do dnia 29 lipca 2021 r. dostarczyć do Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Częstochowie, ul. Tkacka 5, 42-202 Częstochowa, dokumenty : 
· załącznik nr 1 Procedury - formularz „ zgłoszenia wstępnej gotowości do podjęcia czynności z wyznaczenia, o których mowa w art. 16 ustawy o Inspekcji Weterynaryjnej” 
· dokumenty wymienione ww. załączniku, w szczególności aktualne orzeczenie lekarskie do celów sanitarno-epidemiologicznych, które poświadcza zdolność do wykonywania powierzonych zadań, 
· załącznik nr 2 Procedury – „oświadczenie do umowy” 
Wszelkie niezbędne formularze można pozyskać w siedzibie Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Częstochowie lub pocztą elektroniczną.




NIE ZŁOŻENIE KOMPLETU WYMAGANYCH DOKUMENTÓW 
WE WSKAZANYM WYŻEJ TERMINIE JEST RÓWNOZNACZNE 
Z UZNANIEM APLIKACJI O WYZNACZENIE ZA NIEZŁOŻONĄ.

DECYDUJE DATA WPŁYWU KOMPLETU WYMAGANYCH DOKUMENTÓW 
DO URZĘDU, A NIE DATA NADANIA NA POCZCIE.

Powiatowy Lekarz Weterynarii w Częstochowie informuje, że zgłoszenie przez Państwa gotowości do wykonywania czynności, o których mowa w art. 16 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. o Inspekcji Weterynaryjnej nie jest równoznaczne z uzyskaniem wyznaczenia ani wszczęciem postępowania administracyjnego w tym przedmiocie. 

W przypadku lekarzy weterynarii niebędących pracownikami Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Częstochowie, ale będących pracownikami Inspekcji, wyznaczenie lekarza weterynarii następuje po uzyskaniu zgody kierownika jednostki organizacyjnej Inspekcji, w której kandydat na wyznaczenie jest zatrudniony lub uzyskaniu zgody właściwego wojewódzkiego lekarza weterynarii, w przypadku powiatowego lekarza weterynarii i jego zastępcy. 

W przypadku lekarzy weterynarii niebędących pracownikami Inspekcji, świadczących usługi weterynaryjne w ramach zakładu leczniczego dla zwierząt, wyznaczenie lekarza weterynarii następuje po uzyskaniu zgody kierownika zakładu leczniczego dla zwierząt, w ramach którego lekarz ten świadczy usługi weterynaryjne. 

